

家长打分评选满意学校

滨城区4万名中小学学生家长现场评议学校和任课老师

本报5月15日讯(见习记者 张雪丽 通讯员 陈蓓蕾 刘观华)

5月14日、15日,滨州市滨城区开展“人民满意的学校”评选活动,4万名学生家长与全区区直和乡镇办义务教育学校的班主任、任课老师直接交流,并现场评议学校和任课老师。

5月14日上午9时,“人民满意的学校”评选活动正式开始。首先是班主任、任课教师就学校管理、班级管理、教育教学情况进行工作述职;其次是家长对学校、教师进行评议,家长们分别从职业道德、教学水平、关心学生成长等方面对老师进行评价,并从学校实施素质教育的措施和成果、安全教育及服务设施等方面对学校给予评价。滨城区教育局评议工作小组现场抽取部分班级,向家长发放评议票,

在老师们述职完成后请家长现场评议。

据悉,这是滨城区教育局第二次进行“人民满意的学校”评选活动,与评选“规范化学校”、“示范学校”不同的是,“人民满意的学校”没有名额限制,只要主动申报,验收合格就能获得“人民满意的学校”称号,该称号每年复评一次,复评不合格的,随时取消其荣誉称号。

据了解,在去年的“人民满意的学校”评选中,滨城区第一小学的家长们提出了“厕所蹲位少,学生上厕所拥挤”、“家校沟通不够密切”等问题,学校了解后,投资46万元扩建厕所200平方米,增加了48个蹲位,彻底解决了学生如厕拥挤的问题。区第一小学还通过“家长挑刺见面会”、“家长报告会”、“家长工作委员会”等形式,定期举办

家校论坛,密切了家长和学校的沟通。“评议结束后,学校把家长的意见收上来,能从总体上把握老师的情况,从而对下一步的工作作出部署和调整。这次评选活动,能够使我们的办学更加规范。”逸夫小学的边兆林校长说。

滨城区教育局派往学校监督评选活动的一位工作人员介绍说,“人民满意的学校”评选活动,旨在吸引更多的社会力量关注支持教育,进一步丰富教育资源,密切家校联系,加强学校监督,规范办学行为,给学生成长提供更加广阔的空间,全面提高教育教学质量,“学校实施素质教育以后,改变了以往以分数来评价老师的做法,请家长把自己对老师和学校的建议提出来,不仅有利于学校找到自身的优点和不足,更有利于孩子的发展。”

本周天气晴好

周三最高温32℃

本报5月15日讯(见习记者 王晓霜)

15日,记者从滨州市气象局了解到,未来一周滨州市天气晴好,气温也偏高,最低气温在17℃左右,周三最高气温将达32℃。

自前几天滨州市遭到7级大风侵袭以来,大风一直不断,但比之前的风力稍有减弱,未来一周主要以南风为主,最强风力为4—5级。虽然未来一周晴好天气占主导,但

气象部门预计部分地区将会有雷阵雨,相关单位要注意防风防雨。

未来三天具体天气预报:16日多云间阴,局部有雷阵雨,东风转西南风2—3级,气温15℃—27℃。17日多云间晴,西南风2—3级增强到3—4级,气温17℃—30℃。18日阴,局部有雷阵雨转多云,西南风3—4级增强到4—5级,气温21℃—32℃。

101、103路30辆公交车 将安装3G视频一体机

本报5月15日讯(见习记者 张希旺)

记者从滨州市公交公司了解到,近日,两辆103路公交车安装上了3G视频一体机,目前正对此技术进行测试运营。如果测试成功,将在101路和103路30辆左右的公交车上安装此设备。

据该公司信息中心的孙女士介绍,3G视频一体机可以把车内的图像发回信息中心。

除此之外,该设备还有自动定位、自动报站、相关运营班次统计等常规功能。一台3G视频一体机的造价大约是1万元。

孙女士说:“安装上这种设备,有利于市民的出行安全,可以遏制公交车上的盗窃行为;有视频作证,可以解决一些服务纠纷;还可以保证车辆的出行安全;也便于企业合理利用资源。”

工商部门专项整治 流通环节食品隐患

本报5月15日讯(记者 张凯 通讯员 孙涛 郭丽芳)

记者从滨州市工商局获悉,全市工商系统从5月8日至12月8日开展流通环节食品安全“双百日”专项整治行动,逐一清除流通环节食品存在的不安全因素。

此次专项整治行动将重点在流通环节食品非法添加和滥用食品添加剂、流通环节“地沟油”、乳制品市场、食品现场制售经营者和食品摊贩、流通环节肉制品等8个方面进行。将逐

户检查,逐户登记,完善食品安全数据库追溯系统。检查中将详细建立流通环节食品经营主体档案,摸清流通环节食品经营户的实际底数、基本布局以及每个流通环节食品经营户经营的食品品种,健全流通环节食品安全信息采集和录入工作,完善充实食品安全数据库追溯系统。

整治期间,工商部门将查办一批危害食品安全的大案要案,促进流通环节食品市场秩序明显好转。

四十多名年轻人 街头义务清“垃圾”

本报5月15日讯(见习记者

董亮亮)

13日上午,滨州威尔仕白鹭湖大酒店组织四十多名员工在渤海国际广场及附近渤海七路路段清除城市“牛皮癣”、清扫路面垃圾,受到了市民的称赞。

上午9时许,四十多名年

轻人手拿扫帚、铲子、铁锨、抹布等各式工具集结在渤海国际广场,负责组织这次活动的曾现华先生对记者说,公司组织员工来到这儿,一方面为创城做点儿贡献,另一方面也锻炼一下员工,同时希望可以感召更多的市民参与进来,共同为滨州的发展做贡献。

上午9时许,四十多名年轻人很快打完半条街,在喝水休息的间隙,他们集体合唱了《团结就是力量》,负责这块儿卫生的68岁的高大娘听了高兴地说:“你们再多歇会儿,我给你们唱首歌。”“打扫卫生,必须早起床,早上早起床来,晚上回家转,不怕苦来不怕累,不怕风来吹,不怕雨来打……”大娘即兴编的歌曲引来大家的一片掌声。

休息过后,这群年轻人又重新投入了工作,在清理一家临街店铺墙上的小广告时,店主也被他们带动起来,拿出工具跟他们一块儿清理。一个上午,街头已焕然一新。



好婆婆领证书

手捧儿媳发给自己的“好婆婆”荣誉证书,滨州市滨城区彭李办事处大河孙居委会62岁的王秀花笑得眯起了双眼。5月13日,彭李街道办北海社区开展“好媳妇”、“好婆婆”评选活动,王秀花和儿媳陈云霞双双被评为“好婆婆”和“好媳妇”。

本报见习记者 于荣花 本报通讯员 夏玉忠 郭志鹏 摄影报道

市区中高考期间将严查扰民噪声

考点周围200米以内噪声作业点一律停工

本报5月15日讯(记者 吕增霞 见习记者 王传宝 通讯员 阚劲松) 中高考马上就要来临了,为了确保滨州市区的考生在中高考期间有一个安静的学习、休息和考试环境,滨州市城市管理行政执法局日前下发对中高考考前及期间(6月1日至15日)市区学校、考点、居住区域的噪声监管事项的通告。对在中高考期间产生噪声污染的单位和个人的行为制定了严格的要求,中高考期间,在考点周围200米以内凡产生噪声干扰考试的建筑工地和室内装修一律停止施工作业。禁止在夜间(22:00至次日6:00)和午间(12:00至14:00)从事产生噪声污染的装饰装修、货物装卸、生产加工等活动。禁止营业性文化娱乐场所边界噪声超过规定标准

记者了解到,中高考考前及期间(6月1日至15日)禁止产生噪声污染的建筑施工单位在夜间(22:00至次日6:00)进行施工作业(经批准的紧急抢修、抢险作业除外);高考期间(6月7日至9日)、中考期间(6月12日至14日),在考点周围200米以内凡产生噪声干扰考试的建筑工地和室内装修一律停止施工作业。禁止在夜间(22:00至次日6:00)和午间(12:00至14:00)从事产生噪声污染的装饰装修、货物装卸、生产加工等活动。禁止营业性文化娱乐场所边界噪声超过规定标准

干扰考生学习、休息和考试;禁止商业经营活动使用高音广播喇叭或通过其他高噪声方式招揽顾客。禁止擅自使用车载高音广播喇叭巡回播放。禁止使用伴唱机、乐器进行露天娱乐或从事其他活动产生噪声污染。禁止在考点周围进行其他发出噪声影响考试的行为。

为加大社会监督力度,滨州市城市管理行政执法局设立投诉举报电话3363047,欢迎广大市民投诉举报噪声污染行为。对违反本通告规定的,将依法从严处理。

滨州有了国家康居示范工程

国强·金御园房地产项目设计方案通过专家组评审

本报5月15日讯(记者 王进军 通讯员 周红利)

5月12日,国家康居示范工程评审会在滨州召开,国强·金御园房地产项目设计方案顺利通过专家组评审,成为滨州市首个获评国家康居示范工程的房地产项目。住房和城乡建设部住宅产业化促进中心的多位领导和专家出

席评审会,滨州市副市长尚龙江出席评审会并致辞。

据了解,国家康居示范工程以住宅小区为载体,以推进住宅产业现代化,提高住宅质量为目标,旨在带动住宅建设新工艺、新材料、新设备、新技术的应用,提升住宅设计、施工档次,提高居住生活质量,达到健康居住的效果。

